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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE ENERO DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO 

En la cuatro veces Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las once horas con doce minutos del 
día veintisiete de enero de dos mil veinte, en las instalaciones del Instituto Electoral del 
Estado, ubicado en Calle Aquiles Serdán Número 416-A San Felipe Hueyotlipan, en la 
ciudad de Puebla, se reunieron las siguientes personas en sus respectivos cargos: -------------
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Consejero Electoral ' ~ 
Dr. José Luis Martínez López 

Lic. Angélica Morales Guerrero 
Encargada del Despacho de la 
Dirección Administrativa 

Presidente de la Comisión 

~ \ 
Secretaria de la Comisión 

Consejera Electoral 
Mtra. Sofía Marisol Martínez Gorbea Integrante de la Comisión 

Consejera Electoral 
L. C. Luz Alejandra Gutiérrez Jaramillo Integrante de la Comisión 

Consejera Electoral 
Mtra. Evangelina Mendoza Corona Integrante de la Comisión 

Consejero Electoral 
Mtro. Juan Pablo Mirón Thomé Integrante de la Comisión 

Consejero Electoral 
Lic. Jesús Arturo Baltazar Trujano Integrante de la Comisión 

Verificada por parte de la Secretaria de la Comisión la asistencia de las y los integrantes de 
la Comisión Administrativa del Instituto Electoral del Estado, refiere que existe quórum legal 
para sesionar, de 1gual forma comunica que se encuentra presente el Lic. Miguel Ángel 
García Onofre, en calidad de invitado de ésta Comisión. 

El Presidente de la Comisión solicita a la Secretaria de la misma ponga a consideración 'dsJ _,......,_ 
los integrantes el proyecto del orden del día circulado previamente a las y los Consejero~ 
para esta sesión, lo anterior es aprobado por unanimidad de votos. ---------------------------------

1. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. 
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2. APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. ~ 
3. PRESENTACIÓN DEL INFORME FINANCIERO DE LAS ACTJVIDADES 

CORRESPONDIENTES AL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2019, POR LA 
ENCARGADA DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRA TJVA. ~ .. 

4. PRESENTACIÓN DEL INFORME DE ACT7VIDADES DE CUMPUMIENTO DE BITÁCORA 
DE TAREAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2019. POR LA 
ENCARGADA DE DESPACHO DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRA TTVA. 

5. ASUNTOS GENERALES. 

Por lo que se refiere al punto tres del orden del día, la Consejera Evangelina Mendoza 
Corona realizó las siguientes manifestaciones: 
En el apartado desglose por capítulo y partida , la consejera hizo la interrogante sobre la 
partida de servicios de investigación científica y desarrollo, asimismo preguntó sobre el tema 
de los automóviles con los que cuenta el Instituto. 
En ese sentido, cuestionó sobre el apartado en donde menciona que al final de diciembre se 
ejercieron dos millones novecientos nueve mil ciento trece pesos, haciendo énfasis que de 
esos dos millones el 48% se fue a refacciones, combustible y lubricantes para el parqu~ 
vehicular que asciende más o menos a un millón trescientos noventa y seis mil pesos en un 
solo mes esto, contando que solo se cuenta con 19 vehículos y por otra parte para papelería 
y tóner solo fue el 13% del total. 
Por último, preguntó acerca del apartado de servicios de investigación, a qué entes se les 
considera para las ayudas sociales. 

Para este punto se estableció el siguiente acuerdo: 

ACUERD0-01/COPEADI27012020.-Dar por visto el Informe Financiero relativo a las 
actividades realizadas por la Dirección Administrativa en el mes de diciembre del Ejercicio 
Fiscal 2019. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.-----------------------------------------
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En relación al punto cuatro del orden del día, se estableció el siguiente acuerdo: 

ACUERD0-02/COPEAD/27012020.-Dar por visto el Informe de Actividades de cumpl imie* to 
de la Bitácora de Tareas de la Dirección Administrativa, correspondiente al mes d 
diciembre del Ejercicio Fiscal 2019. Lo anterior es aprobado por unanimidad de votos.---------

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria de la Comisión 
Permanente Administrativa del Instituto Electoral del Estado del mes de enero del dos mil 
veinte, siendo las doce horas con dos minutos, firmando sus integrantes la presente acta. ---

Notifíquense los presentes acuerdos al Consejero Presidente del Consejo General y a la 
Secretaría Ejecutiva de este Organismo Electoral, en términos de lo establecido por el 
artículo 18 del Reglamento de Comisiones del Instituto Electoral del Estado.-----------------------
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CONSEJERO ELECTORAL 

, .... ~ 
CONSEJERA ELECTORAL 

\ 

' ; " ~ .. 
MTRA. SOFÍA MARISOL MARTÍNEZ 

GORBEA 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

CONSEJERA ELECTORAL 

MTRA. EVA~INA MENDOZA 
CORONA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

J 

CONSEJERO 

ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA 
DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 

LIC. A WGEEir:: A idei!A EEM GUERRERO 
SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

ELECTORAL 

i/ 

CONSEJERO ELECTORAL 

~t.. TAZAR T~UJANO 
LACOMISION 

ESTA HOJA FORMA PARTE DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
PERMANENTE ADMINISTRATIVA, IDENTIFICADA COMO ACT/COPEAD-01/2020, 
CELEBRADA EL DÍA VEINTISIETE DE ENERO DE DOS MIL VEINTE.----------------------------
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